



朝鲜人的婚礼是什么样的? 婚宴上都吃什么?

想深入了解一个国家的风土人情,最好的办法就是参加一场当地的婚礼,在这里,人生礼俗、美食文化、民生百态等等,都能了解的淋漓尽致。今天,我们去看看朝鲜人的婚礼。

如今中国年轻人结婚,婚礼上流行一句词,是舶来品,一般都是司仪说出来,意思大概是:无论富贵贫穷,无论健康疾病,无论人生的顺境逆境,你都会忠诚直到永远吗?新郎回答的痛快,新娘答应的爽快。但相关数据显示:中国近五年的离婚率已经达到了31%。也就是说,10个家庭中,至少有3个是离婚的。图为外出拍摄镜头的新人们。从新娘美丽的婚纱能看出,她家庭条件很好。

相对于中国婚礼的花样繁多,朝鲜人的婚礼没那么多洋玩意,在传统的朝鲜婚礼上,新郎是要送给新娘一只鹅当礼物的,最初是真鹅,后来换成玩具鹅。因为鹅一辈子只找一个配偶,所以送鹅寓意爱情坚贞,不变心。而现实中的情况是,朝鲜人真的把婚姻当成人生大事,离婚率非常低,一个女人嫁给一个男人,基本上就

把全部托付给了他。朝鲜男人没钱,但绝对心疼媳妇。

朝鲜的恋人们普遍有一个特点:新郎年轻,表情青涩;新娘成熟,举止老到。这是由于特殊的工作环境造成的。一般来说,朝鲜女孩子高中毕业后上大学,大学毕业参加工作,这时候年龄大约22岁,就可以结婚了。但朝鲜男孩子高中毕业后去参军,不能找对象。等到复原转业后才正式开始工作。这时候女孩子就到了26岁左右,工作经验丰富,自然表现成熟。图为金日成广场,腼腆的新郎和大方的新娘。

根据家庭经济状况,朝鲜人结婚也分个三六九等。普通家庭在结婚当天,一对新人和家人去金日成广场拍一下婚纱照,纪念照,然后回到家里置办酒席。亲戚朋友来祝贺,送的东西也是婚后比较实用的,很少送现金。谁家送了什么,都要清楚记下来,等到以后还要回礼的。

新人办酒席,最高档的就是金刚山饭店,位于景区内,不仅环境好,饭菜质量更是没的说。2015年的时候,韩朝曾经在这里举行了一场家属见面会,50名美丽的服务员,



成为人们争相合影的对象。但是,对于更多的新人来说,这里稍微有点远,乘车不方便,并且婚宴价格不菲。更重要的一点,在这里举办婚礼需要手续,非常麻烦。

在高档酒店举办婚礼,也是圆桌方式的,美丽的服务员往来穿梭,增添了婚礼的热闹劲。朝鲜婚宴菜量很大,但饭后几乎不见浪费的,也不见打包带走的,这是因为全部吃掉

了。在豪华酒店举办婚礼,新人们是不差钱的,亲朋好友也难得有如此场合,当然大快朵颐。

中等收入家庭的新人,会选择近便一些的饭店,就在住宅的附近,参加婚礼的亲朋好友,走着去就可以了。不过这些地方,饭菜相对简单了一些,很多都是以条桌的方式进行。在朝鲜,平均工资每月三五百元,虽然说凭票供应物价便宜,

但婚宴可不是凭票的,所以,人们不为吃,图的是个喜庆劲儿。

对于能歌善舞的朝鲜姑娘来说,结婚典礼上少不了高歌一曲。唱歌助兴的有酒店的演员,也有新娘新郎的亲朋好友。不过,朝鲜的婚礼时间并不长,1个多小时的样子,就能回洞房了。

印度人民党领导的全国民主联盟宣布赢得大选 莫迪发表胜选感言

中新社北京5月23日电 新德里消息:印度大选当地时间23日进入计票阶段。由于已获议席远超过决胜所需,印度执政党印度人民党领导的全国民主联盟当晚在全部计票结果公布前已宣布胜选。这意味着印度现任总理莫迪将赢得连任。

印度大选投票自4月11日开始,分七个阶段进行,最后阶段投票于5月19日结束。计票于23日上午开始,当日傍晚,印度选举委员会发布消息,宣布全国民主联盟(NDA)已越过获胜所需的赢得272个议席的底线。此次大选最终结果将于23日晚间或24日公布。

新德里电视台、《印度快报》等媒体在23日晚间的统计数据显示,NDA已获得至少347席,主要在野党印度国民大会党主导的团结进步联盟(UPA)获得86席,地区性政党联盟“第三阵线”和其他政党争得大约109席。印度各大媒体报道说,NDA以绝对优势锁定胜局。有报道称,计票开

始后两小时,印度人民党一党所获议席已超过272席,这意味着该党领袖、现任总理莫迪连任已无悬念。

莫迪23日傍晚宣布胜选。他通过社交媒体账号发文称,“我们一起成长,我们一起繁荣,我们将共同建设一个强大和包容的印度,印度再次获胜!”

印度人民党主席阿米特·沙阿、印度外交部长苏什玛·斯瓦拉杰等已纷纷通过社交网络发文庆祝胜选,并向莫迪表示祝贺。沙阿表示,印度人民党在选举中的出色表现是“印度的胜利”,是“人民对莫迪的信心的胜利”。

从23日傍晚开始,印度人民党的支持者已聚集在位于印度首都新德里的该党总部门前,欢呼胜利。

受对莫迪预期连任、有望延续现行经济政策等积极影响,印度股票市场两大旗舰指数Sensex和Nifty23日上午猛涨,均创下历史新高。

《印度快报》等印度媒体

报道称,印度人民党此次大选中的表现比2014年有所进步,在2014年的大选中,印度人民党与其盟友组成的全国民主联盟获得336席,其中印度人民党获282席。

印度是联邦制国家,议会实行两院制,分为联邦院(议会上院)和人民院(议会下院)。大选指人民院选举。人民院共有545席,每五年举行一次选举,选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

莫迪1950年9月出生于印度古吉拉特邦,在古吉拉特大学获得政治学硕士学位。1985年,莫迪加入印度人民党,由此进入主流政坛。在莫迪的推动下,印度人民党于1995年赢得古吉拉特邦议会选举,1998年,莫迪出任该党全国总书记。2014年,印度人民党赢得大选,并结束了自1984年以来没有单一政党获议会多数席位的局面,莫迪作为党领袖出任印度总理。

联合国利比亚问题特别代表警告说利濒于全面内战边缘

新华社联合国5月21日电(记者 尚绪谦)联合国秘书长利比亚问题特别代表加桑·萨拉姆21日向安理会通报利比亚局势时警告说,利比亚正濒于全面内战的边缘。

4月4日起,利比亚“国民军”对的黎波里发起军事行动,与控制该市的利比亚民族团结政府军队交战。针对这一局势,萨拉姆说,即使的黎波里外围的冲突立即停止,其造成的破坏也需要数年才可修复。目前冲突已造成包括29名平民在内的460多人死亡,超过2400人受伤,另有75000多人失去家园。

萨拉姆指出,此次冲突发生在利比亚即将召开全国大会前夕,导致全国大会无法召开,他为利比亚和平机遇被错失感到悲伤。

萨拉姆还指出,利比亚民族团结政府总理萨拉杰与利东部地区武装部队领导人哈夫塔尔此前在阿拉伯联合酋长国首都阿布扎比举行会晤,双方就结束利比亚过渡阶段的政治安

排达成协议。但哈夫塔尔领导的利比亚“国民军”4月4日突袭的黎波里,使会晤成果濒于落空。

萨拉姆说,这次冲突使得极端组织“伊斯兰国”和“基地”组织在利比亚南部得到喘息。此外,恐怖组织还会趁机向利比亚邻国渗透。

萨拉姆强调,利比亚问题不能通过军事手段解决,包括联合国安理会在内的国际社会应采取行动,阻断外国武器流入利比亚,并迫使利比亚各方重启严肃对话,否则利比亚将陷入各派混战的乱局。

2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚局势陷入动荡。目前两大势力割据对峙,许多地区处于无政府状态。利比亚民族团结政府与支持它的武装力量控制西部部分地区;国民代表大会则在东部城市图卜鲁格另建政府,与哈夫塔尔领导的“国民军”联盟,控制东部和中部地区、南部主要城市及部分西部城市。



中国南方航空
CHINA SOUTHERN



中国南方航空
CHINA SOUTHERN

CHINA SOUTHERN CARGO

YOUR LOGISTICS PARTNER TO CHINA...AND BEYOND

中国南方航空货运 您的物流合作伙伴